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填填看 

1.  題號：9861068 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

秒速195公尺＝分速(　　　　)公尺＝時速(　　　　)公尺

《答案》11700，702000

2.  題號：9861069 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

秒速6.5公尺＝分速(　　　　)公尺＝時速(　　　　)公里

《答案》390，23.4

3.  題號：9861070 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

秒速31公尺＝分速(　　　　)公尺＝時速(　　　　)公里

《答案》1860，111.6

4.  題號：9861071 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

秒速26公尺＝分速(　　　　)公里＝時速(　　　　)公里

《答案》1.56，93.6

5.  題號：9861072 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

分速0.144公里＝秒速(　　　　)公尺＝時速(　　　　)公里

《答案》2.4，8.64

6.  題號：9861073 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

分速2.88公里＝秒速(　　　　)公尺＝時速(　　　　)公里

《答案》48，172.8

7.  題號：9861074 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

分速3600公尺＝秒速(　　　　)公尺＝時速(　　　　)公尺

《答案》60，216000

8.  題號：9861075 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

時速64800公尺＝分速(　　　　)公尺＝秒速(　　　　)公尺

《答案》1080，18

9.  題號：9861076 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

時速115.2公里＝分速(　　　　)公尺＝秒速(　　　　)公尺

《答案》1920，32

10.  題號：9861077 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

時速126公里＝分速(　　　　)公里＝秒速(　　　　)公尺

《答案》2.1，35

11.  題號：9861078 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

時速10.8公里＝分速(　　　　)公里＝秒速(　　　　)公尺

《答案》0.18，3

12.  題號：9861079 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

時速36公里＝分速(　　　)公里＝秒速(　　　)公里。

《答案》0.6，0.01

13.  題號：9861080 難易度：易 能力指標：N-3-9,N-3-17

秒速6公尺＝時速(　　　)公尺＝分速(　　　)公尺。

《答案》21600，360

14.  題號：9861081 難易度：易 能力指標：N-3-16

從甲地到乙地，安安花50分鐘，佩佩花0.8小時，華華花2700秒；速率最快的是(　　　　)，最慢的是(　　　　)。

《答案》華華，安安

15.  題號：9861082 難易度：易 能力指標：N-3-16

四百公尺賽跑，甲跑1分40秒、乙跑90秒、丙跑95秒，三人速率由快到慢依序為？(　　　　)

《答案》乙，丙，甲

16.  題號：9861083 難易度：易 能力指標：N-3-16

甲、乙、丙三人步行1小時，甲走5公里、乙走4500公尺、丙走4.05公里，三人速率由快到慢依序為？(　　　　)

